

與神相遇

馮勁元

馬太福音五章八節：「清心的人有福了，因為他們必得見神。」

從來沒有想到會與神相遇，我認為與神相遇是舊約裡面說的神人或者是大祭司才能做的事，新約裡面說的我們有禱告的權柄，禱告大概就是感謝神，讚美神，祈求神，把心意告訴神，求神保守，求神加添信望愛的力量，諸如此類，從來不敢，作夢也不敢想的，神會對我說話。

一年以前我的脊椎老化，有一節軟骨破裂，碎片壓迫脊椎神經，影響我的左腿，痛苦指數到達 7，不能順利走路，治療方法只有二種，止痛或是開刀。醫生給我的止痛藥，吃或不吃，疼痛都是一樣。若是開刀，我的年齡已不適於傳統式的大開刀，正在徬徨之際，有位老同學從東部打電話來說，他有脊椎問題，用了微創手術非常成功。微創手術外面傷口微小，容易復原，一兩天可以出院，上了年紀的人也可以開。因此，我到處尋找在南加有無脊椎微創手術醫生，問親戚，問醫生，網路尋找，

報上尋找，都沒有消息。

正在無可奈何之中，卻在餐廳偶遇見了數十年不見的老朋友，事後想起，一定是神的安排，時間已使他的外型改變，加上疫情戴了口罩，本來是認不出來的，但是就在偶然進餐的那一刻，又恰巧是偶然在旁邊經過，又恰巧是偶然脫下了口罩，才能彼此認出，若不是神的安排，哪會有那麼多的偶然。聊天中談起尋找脊椎微創開刀醫生的事，他介紹了一位有 25 年經驗的醫生。這位醫生先在 UCLA 醫院在微創研究團隊五年，之後在骨科專做脊椎微創 20 年，是擁有先進的技術經驗的專科醫師。

在第一次約見中，他已看過我轉給他我的檢查報告，說可以動手術，隨後給我一份微創手術的說明，我問他在他的手術中，成功率是多少，他說是 85%，我問那另外 15%是什麼？他說有些是病況依舊，有些是小解失禁，但是沒有死亡。

回來之後，細讀手術介紹，手術失

敗不僅小解失禁，大解也可能失解，但是醫生決定動刀，是基於雙重的考慮，如果不動手術，脊椎神經繼續受到壓迫，嚴重的話下肢可能癱瘓。動刀的後果肯定要比不動刀要好。對我來說，並不求長壽，只求不受病苦；大小解失禁，下肢癱瘓，皆非吾願。面對著誠實的最好的醫生，他沒有勸我半句，明白我的命運我自己要作決定。

這段時間恰巧是我在學習靈修操練。每日早晨 6 點半，當鬧鐘響起，就打開手機，享受晨禱敬拜讚美詩歌，其次面向東方，雙膝跪拜，求神使我聖潔，因為神說不聖潔不能見主的面。再次讀經，再次禱告。從前不知道要靜默傾聽，現在想要學習傾聽神的話語。既然神可能會說話，為何不問祂一問！我說：「主阿！祢是全能的神，祢是全知的神，祢一定知道我的一切，祢也一定知道，我真正認識祢以後，對於從前的事，是何等的遺憾，祢也一定知道，對於神國事，我是否已經盡心竭力，祢也一定知道我動手術的後果，正反都有風險，求祢告訴我，我可以動手術嗎？」神用微小的聲音回答說：「可以。」我再問：「那有副作用嗎？」神回答說：「沒有。」此後在二個月中，每次疑惑，我就又問祂，前後一共問了三次，祂的答覆都是一樣。我就決定要動手術，打電話給醫生助理，要她安排我指定的最好的醫院。

但在開刀前二天，我又有點擔心，所以又問了一次，這次神不再回話，而且我感到週圍有不悅的氣氛，就知道我錯了，神已經告訴我三次了，現在是我

要操練信心、操練交托仰望的時候。手術之前，心中無限平安。感謝主，手術之後，護士拿著小解用具，我就知道手術完全成功，感謝主，耶和華我們的神，是又真又活的神。

三天之後，在家中養病。一天晚上，忽然聽說，一個親戚失蹤了，原來與他約好下午三時要見面辦事，但直到 8 點多，仍然沒有出現，沒有電話來，打去也無回應，好像一個活生生的人一下消失了，是被綁架了嗎？大家緊張起來，找他的朋友問話，也說不知道，在緊要關頭，我又問起神來：「他平安嗎？」神說：「平安。」我又問神：「他在那裡？」神回答一個英文字「company」，我忙對大家說：「他人是平安的，神說 company 一定是他的公司有重大的事要他立刻處理。」大家就安了心，第二天他回來了，原來他與同伴有重大爭執，人在警察局。原來神說的 company 除了「公司」，也有「同伴」的意思。神不用我的母語中文，反而用外語回答，一定有祂的美意，因為有的人或許會疑問，神微小的聲音也許是我的願望在心底深處響起，但神用 company 這個字是我作夢也不會想到的。

在病痛尋求醫治中，我遇見神；在幾次禱告中，我遇見了神，祂親自對我說話，神是又真又活的神。我要感謝祂，我要讚美祂。慈愛的人，祂以慈愛待他，正直的人，祂以公義待他。馬太福音五章八節：「清心的人有福了，因為他們必得見神。」

哈利路亞，讚美主。